



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 59,
тел. 59-50-00, ф. 59-51-01, E-mail: vinrada@vmr.gov.ua

20.09.2017 № У-01-90710/1-00-10
На № У-01-90710 від 15.09.2017

гр. Щербата А.В.
foi+request-25469-7e3898dc
@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 15.09.2017 року повідомляю наступне.

Порядок забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року № 321.

Відповідно до Порядку, облік осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, ведуть органи соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання осіб.

Для взяття на облік особа з інвалідністю, дитина з інвалідністю, інша особа або їх законні представники подають органу соціального захисту населення заяву за формою, затвердженою Мінсоцполітики разом із відповідними документами.

Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб технічними та іншими засобами реабілітації здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень, передбачених Мінсоцполітики у державному бюджеті.

Мінсоцполітики спрямовує бюджетні кошти Фонду соціального захисту інвалідів з метою перерахування їх підприємствам, що виконали індивідуальні заявки осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб на виготовлення технічних та інших засобів реабілітації і надання послуг з їх післягарантійного ремонту.

Отже, для оформлення направлення на безоплатне забезпечення милицями ліктьовими Ви маєте право звернутися із заявою про взяття на облік затвердженого зразка до управління соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики міської ради за адресою : м. Вінниця, проспект Космонавтів, буд.30, 2 поверх, ЦАП «Прозорий офіс», робочі місця №1, 2 та 3 та пред'явити такі документи:

1. Паспорт;
2. Документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з



Система управління якістю сертифікована на відповідність ISO 9001:2008

сертифікат № FS 515512

- відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;
3. Довідка про реєстрацію місця проживання для дітей з інвалідністю, віком до 16 років, та осіб, паспорти яких не містять відомостей про реєстрацію місця проживання;
 4. Індивідуальна програма реабілітації дитини з інвалідністю;
 5. Документ, що підтверджує особу та повноваження законного представника дитини з інвалідністю або іншої особи.

При пред'явленні даних документів буде сформовано направлення і анкета на безкоштовне забезпечення необхідним виробом.

Направлення для виготовлення замовлених технічних засобів реабілітації вноситься до Центрального банку даних з проблем інвалідності та направляється поштою (у паперовому вигляді) на адресу підприємства-виробника технічних засобів реабілітації. В подальшому даний виріб буде доставлено на сервісний центр для видачі або надіслано поштою на адресу реєстрації чи фактичного проживання дитини з інвалідністю.

З 24.06.2014 року Щербата А.В. перебуває на обліку в управлінні соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики для безкоштовного забезпечення протезно-ортопедичними виробами. 24.06.2014 році їй видано направлення на безкоштовне забезпечення двома парами ортопедичного взуття та 22.08.2014 р. на забезпечення супінаторами, які вона отримала 06.11.2014 року.

Станом на 18.09.2017 р. Ви із заявою на забезпечення милицями з підлокітниками до управління соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики міської ради не звертались.

Додатково повідомляю, що працівником управління соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики міської ради в телефонному режимі було з'ясовано, що ГО «Гармонія», яка знаходиться за адресою: м. Вінниця, вул. Володимира Винниченка, буд.5. (тел.50-75-04), має можливість надати Вам для тимчасового використання необхідний технічний засіб реабілітації, для чого необхідно звернутися до ГО «Гармонія» за вищевказаною адресою для вибору необхідних милиць з підлокітниками.

Щодо надання соціальних послуг у вигляді постійного догляду за дитиною-інвалідом, повідомляємо, що рішенням Вінницької міської ради від 29.04.2016 року № 225 на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 року №1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» затверджено Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Вінниці та Перелік соціальних послуг, умови та порядок їх надання структурними підрозділами Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (надалі Перелік).

Переліком визначено категорії осіб, яким надаються соціальні послуги Територіальним центром, зокрема визначено, що соціальному обслуговуванню підлягають громадяни з інвалідністю, які досягли 18-річного віку.

Щербата А. В. не підлягає соціальному обслуговуванню в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Вінниці, оскільки є неповнолітньою дитиною-інвалідом.

Слід зазначити, що відповідно до розпорядження міського голови №129-р від 06.05.2011 року «Про заходи щодо забезпечення доступу до публічної інформації в виконавчих органах Вінницької міської ради» зі змінами, відділ звернень апарату міської ради та її виконкому визнано спеціальним структурним підрозділом, який здійснює облік інформаційних запитів, що надходять до міської ради та її виконавчих органів, а також надає консультації під час оформлення таких запитів.

Отже, Ваш інформаційний запит було зареєстровано відділом звернень за вхідним № Ц-01-90710 від 15.09.2017 року (копія додається).

Враховуючи необхідність додаткового опрацювання Вашого запиту, інформація щодо працівників департаменту соціальної політики міської ради яким буде доручено розгляд Вашого звернення та копія звернення з номером реєстрації буде надана додатково.

Керуючись п. 4 ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» термін розгляду запиту продовжено на період до 20 робочих днів.

З повагою,
начальник відділу звернень
апарату міської ради та її виконкому,
розпорядник інформації



Ірина Єлізарова

вик. О. Дзигун
тел. 59-52-45